

Важна информация
на службата за обществен ред
ГРАД ГРЕВЕНБРОЙХ

КМЕТ

ПРОВЕРКА ЗА НАЛИЧИЕ НА БОЕПРИПАСИ

Уважаеми госпожи и господа,

в Гревенбройх има съмнение за наличие на боеприпаси на конкретно място в предната част на гарата. Ако съмнението се потвърди, би могло да се касае за неизбухнал снаряд от времето на Втората световна война.

Проверката на тази съмнителна точка ще се извърши от областното правителство Дюселсдорф във

вторник, 12 септември 2023 г.

Ако бъдат открити боеприпаси, обезвреждането ще се извърши непосредствено след това (още същия ден).

Градът ще предостави информация на разположение на следните медии:

Фейсбук: [facebook.com/Grevenbroich](https://www.facebook.com/Grevenbroich)
Твитър: twitter.com/Grevenbroich
Местното радио: *NE-WS 89.4 (УКВ 102,10 мегахерца, кабелна честота 95,25 мегахерца)*
Интернет: [grevenbroich.de](https://www.grevenbroich.de)

В случай че бъде открит боеприпас и се извърши обезвреждане, Вие живеете в 250-метровата зона на опасност. Често пъти конкретни подозрителни следи в почвата сочат наличието на не избухнал снаряд. Ако бъде открит неизбухнал снаряд, често пъти се определя вътрешна 250-метрова зона на опасност, в която не трябва да пребивава никой по време на обезвреждането. Това се проверява от сътрудници на гражданската Служба за обществен ред и обслужване и от полицията.

В случай че бъде открит боеприпас в **разширената зона на опасност (по правило 500 м около съмнителната точка)**, се разпореждат мерки като при **противовъздушна отбрана**. Това означава, че никой няма право да стои на открито, прозорците трябва да бъдат затворени и да се избягват части на сгради, обърнати към съмнителната точка.

Ако в рамките на проверките бъдат открити боеприпаси и се наложи евакуация, Вие ще бъдете информирани от пожарната, Службата за обществен ред или полицията. Освен това се препоръчва на 12-и септември да се следят съобщенията на град Гревенбройх по горепосочените канали. Фойето на гимназия Паскал (Шварцер Вег 1) се предлага като място за престой за времетраенето на евакуацията. Подразделението на Германския Червен кръст в Гревенбройх ще Ви осигури там snacks и напитки. В случай че лица, които се нуждаят от помощ, не могат самостоятелно да

изпълнят указанието за евакуация, Службата за обществен ред моли за своевременно съобщение по **горещата гражданска и информационна линия с номер 02181/608-3299**. На този телефон Вие можете да задавате всички въпроси във връзка с проверката за боеприпаси.

Проверката за боеприпаси е абсолютно задължителна за целите на сигурността. Градската управа ще се постарее да сведе до минимум неудобствата за Вас като потърпевши.

Указание:

Моля да информирате Вашите съседни (по-специално възрастни хора, болни, глухи, слепи, инвалиди и/или лица, които не говорят немски език).